



圆满结束在澳门的各项活动

习近平离开澳门返回北京

新华社澳门12月20日电(记者赵博、郭雨祺)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平圆满结束在澳门的各项活动,20日下午从澳门乘机返回北京。

习近平于12月18日下午抵达澳门。在澳门期间,习近平出席了庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼,以及

澳门特别行政区政府欢迎晚宴和庆祝澳门回归祖国25周年文艺晚会;会见了何厚铨、崔世安、贺一诚、岑浩辉,以及澳门特别行政区行政、立法、司法机构负责人,澳门特别行政区纪律部队代表,澳门社会各界代表人士;看望了中央驻澳门机构和主要中资机构负责人;视察了驻澳门部队;考察了澳门科技大学和横琴粤澳深度合作区,同

澳门民众广泛接触和交流。习近平还会见了前来参加庆祝活动的香港特别行政区行政长官李家超。

欢送仪式上,澳门少年儿童向习近平和夫人彭丽媛献上鲜花。习近平和夫人彭丽媛同前来送行的人员一一握手,向欢送队伍挥手道别。

蔡奇、李鸿忠、何卫东、何立峰、王东峰等同机离开澳门。

庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼隆重举行

习近平出席并发表重要讲话 澳门特别行政区第六任行政长官岑浩辉及特别行政区政府主要官员等宣誓就职

习近平指出,澳门回归祖国25年来,具有澳门特色的“一国两制”实践取得巨大成功,澳门发生翻天覆地的变化,国际影响力大幅提升。希望新一届澳门特别行政区政府团结带领社会各界,抢抓机遇、锐意改革、担当作为,更好发挥“一国两制”制度优势,不断开创“一国两制”事业高质量发展新局面



十二月二十日上午,庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼在澳门东亚运动会体育馆隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。新华社记者 谢环驰 摄



十二月二十日上午,庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼在澳门东亚运动会体育馆隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。这是习近平监誓,澳门特别行政区第六任行政长官岑浩辉宣誓就职。新华社记者 鞠鹏 摄

新华社澳门12月20日电(记者朱基钗、赵博、张研)庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼20日上午在澳门东亚运动会体育馆隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。他指出,澳门回归祖国25年来,具有澳门特色的“一国两制”实践取得巨大成功,澳门发生翻天覆地的变化,国际影响力大幅提升。他希望,新一届澳门特别行政区政府团结带领社会各界,抢抓机遇、锐意改革、担当作为,更好发挥“一国两制”制度优势,不断开创“一国两制”事业高质量发展新局面。

他希望,新一届澳门特别行政区政府团结带领社会各界,抢抓机遇、锐意改革、担当作为,更好发挥“一国两制”制度优势,不断开创“一国两制”事业高质量发展新局面。

会场内,气氛庄重热烈。主席台上,中华人民共和国国旗、国徽和澳门特别行政区区旗格外醒目。当习近平和夫人彭丽媛在澳门特别行政区第六任行政长官岑浩辉和夫人黄可萍陪同下步入会场时,全场起立,热烈鼓掌。

上午10时,庆祝大会暨就职典礼开始。全体起立,奏唱中华人民共和国国歌。(下转第3版)

习近平会见岑浩辉

新华社澳门12月20日电(记者杨依军、赵博)国家主席习近平20日上午在澳门会见刚刚就职的澳门特别行政区行政长官岑浩辉。

习近平祝贺岑浩辉就任澳门特别行政区第六任行政长官。他表示,相信岑浩辉行政长官定能恪尽职守、不负重托,团结带领新一届特别行政区政府和社会各界,全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”、“澳人治澳”、高度自治的方针,坚决维护国家主权、安全、发展利益,大力推动经济适度多元发展,持续增进民生福祉,充分发挥澳门的独特地位和优势,更好融入国家发展大局,深化同全国各地交往合作,为澳门更好发展作出更大贡献。中央政府将全力支持岑浩辉行政长官和特别行政区政府履职。

岑浩辉感谢习近平主席和中央政府的信任。他说,我将带领新一届特别行政区政府奋进有为、锐意革新,团结社会各界,奋力开创澳门“一国两制”成功实践的新局面。蔡奇、夏宝龙等参加会见。

会议审议并原则通过了《数字江西建设战略规划》,强调要深入贯彻习近平总书记关于数字中国建设的重要论述,按照夯实基础、赋能全局、强化能力、优化环境的战略路径,完善工作机制,统筹资源力量,提升数字江西建设的整体性、系统性、协同性。会议听取了全省耕地保护和粮食安全责任制落实情况汇报,强调要深入贯彻习近平总书记关于粮食安全的重要论述,始终绷紧粮食安全这根弦,严格永久基本农田保护,提高粮食综合生产能力,强化粮食收储流通,提升粮食安全保障水平,巩固粮食主产区地位。

省委常委会召开会议 认真贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神

尹弘主持

本报讯(全媒体记者魏星)12月20日,省委常委会召开会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,研究我省贯彻落实意见。省委书记尹弘主持会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,按照中央农村工作会议部署,聚焦学习运用“千万工程”经验,推进乡村全面振兴,加快建设农业强省。要落实耕地保护党政同责要求,严守耕地保护红线,集成推广良田良种良机良法,确保粮食和重要农产品稳产保供。要坚决守住不发生规模性返贫底线,用好防止返贫监测帮扶系统,有针对性做好产业和就业帮扶,推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。要充分挖掘乡村特色产业链条,深入推进“四融一统”和美乡村建设,强化党建引领乡村治理,提高乡村善治和乡风文明水平。要持续深化农村改革,稳妥有序开展延包试点,扎实推进宅基地制度改革,稳定农村土地承包关系,深化集体林

权制度改革先行区建设,激发乡村振兴动力活力。要夯实五级书记抓乡村振兴政治责任,强化政策支持,齐心协力推动农业基础更加稳固、农村地区更加繁荣、农民生活更加红火。会议强调,要认真学习习近平总书记总书记在纪念乔石同志诞辰100周年座谈会上的重要讲话精神,大力传承乔石同志的崇高精神风范,结合巩固拓展主题教育成果,加强政治忠诚教育和党性教育,引导广大党员干部传承红色基因、坚定理想信念、践行初心使命,弘扬实事求是、求真务实的工作作风,扎实做好改革发展稳定各项工作,不断把一代代中国共产党人崇尚理想奋斗的事业推向前进。会议强调,要认真学习习近平总书记总书记在听取海南省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神,结合江西实际抓好贯彻落实,加快建设现代化产业体系,因地制宜发展新质生产力,提升开放型经济水平,打造内陆地区改革开放高地,着力保障和改善民生,持续深化党的建设,统筹做好当前各

项工作,全力维护社会大局稳定。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于粮食安全的重要论述,始终绷紧粮食安全这根弦,严格永久基本农田保护,提高粮食综合生产能力,强化粮食收储流通,提升粮食安全保障水平,巩固粮食主产区地位。会议还研究了其他事项。

习近平在视察驻澳门部队时强调 全面加强部队建设 提高履行防务能力 为继续开创 具有澳门特色的“一国两制”实践新局面作出更大贡献

新华社澳门12月20日电(记者梅常伟)出席庆祝澳门回归祖国25周年活动的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,20日视察中国人民解放军驻澳门部队,代表党中央和中央军委向驻澳门部队全体官兵致以诚挚问候。他强调,要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻新时代军事战略方针,全面加强部队建设,全面提高履行防务能力,发挥好定海神针作用,为继续开创具有澳门特色的“一国两制”实践新局面作出更大贡献。

下午2时30分许,习近平来到驻澳门部队新口岸营区。习近平首先检阅了部队。受阅官兵军容严整、士气高昂。在雄壮的阅兵曲中,习近平依次检阅了仪仗方队、防卫作战方队、防暴行动方队、反恐行动方队、应急救援方队。“同志们好!”“主席好!”“同志们辛苦了!”“为人民服务!”习近平亲切问候官兵,官兵们响亮作答。

随后,习近平亲切接见驻澳门部队官兵代表,同大家合影留念。

习近平指出,25年来,驻澳门部队坚决执行党中央和中央军委决策部署,认真贯彻落实“一国两制”方针和澳门特别行政区基本法、驻军法,忠实履行防务职责,出色完成一系列任务,为维护国家主权、安全、发展利益和澳门长期繁荣稳定发挥了重要作用,赢得广大澳门同胞高度赞誉。

习近平强调,驻澳门部队地位作用特殊,使命任务特殊,驻地环境特殊。要毫不动摇坚持党对军队绝对领导,深入贯彻落实中央军委政治工作会议精神,做好政治建军各项工作,确保部队永远听党话、跟党走。要牢记职责使命,强化战斗队意识,聚焦防务要求加强练兵备战,有效履行党和人民赋予的各项任务。要坚持依法履职,全面从严治军,保持部队高度集中统一和安全稳定,更好展示我军威武之师、文明之师形象。蔡奇、何卫东、夏宝龙和岑浩辉等参加有关活动。

用,赢得广大澳门同胞高度赞誉。习近平强调,驻澳门部队地位作用特殊,使命任务特殊,驻地环境特殊。要毫不动摇坚持党对军队绝对领导,深入贯彻落实中央军委政治工作会议精神,做好政治建军各项工作,确保部队永远听党话、跟党走。要牢记职责使命,强化战斗队意识,聚焦防务要求加强练兵备战,有效履行党和人民赋予的各项任务。要坚持依法履职,全面从严治军,保持部队高度集中统一和安全稳定,更好展示我军威武之师、文明之师形象。蔡奇、何卫东、夏宝龙和岑浩辉等参加有关活动。

全力以赴全方位扩大内需 ——论学习贯彻省委经济工作会议精神

● 本报全媒体评论员 ●

一头连着经济发展,一头连着社会民生,消费和投资组成的内需是经济增长的重要引擎。当前,国内需求不足,外部需求面临国际形势不稳定不确定因素增多的不利影响,扩大内需既关系经济稳定,也关系经济安全,不是权宜之计,而是战略之举。深入贯彻中央经济工作会议精神,精准把握中央确定的宏观政策取向,省委经济工作会议将“全方位扩大内需”,摆在明年经济社会发展重点工作

的首位。全省上下要深刻认识扩大内需的极端重要性,坚定不移、想方设法、全力以赴全方位扩大内需,使内需成为拉动我省经济增长的主要动力和稳定锚。今年以来,我省加快推动国家一系列存量政策和增量政策落地见效,政策效能逐步显现,内需潜力不断释放。100多万人参与、带动销售额超270亿元,这是消费品以旧换新政策的直接拉动效应;在大规模设备更新

政策带动下,前10个月工业企业设备更新带动全省工业固定资产投资增长11.4%,高于全社会固投6.9个百分点;昌九高铁、长赣高铁、南昌昌北国际机场三期扩建等一批重大项目建设按下“快进键”,跑出“加速度”,夯实发展“硬支撑”;多项促进投资政策密集出台,有力改善社会预期、提振投资信心,1至11月,全省民间投资同比增长3.7%,其中制造业民间投资同比增长9.4%。(下转第3版)